



Сургутские



ВВЕДОМОСТИ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА • ИЗДАЕТСЯ С 2001 ГОДА • www.admsurgut.ru



Фото Александра Андриенко

Сургутская молодежь обозначила свой выбор свечами

10 января на берегу реки Саймы, у храма всех Святых, в земле Сибирской воссиявших, 50 юношей и девушек установили на снегу около 2000 свечей – по числу не родившихся в 2011 году в Сургуте младенцев. Так юные граждане протестовали против огромного количества случаев насильственного прерывания беременности.

«Мы назвали эту акцию «Свеча памяти – свеча надежды». Нашей главной задачей было привлечь внимание общественности, и в первую очередь - матерей и отцов к проблеме абортов. Ведь зачастую женщина принимает неправомерное решение под влиянием семьи. По данным опросов, 85% россиянок не отдают себе отчета в том, что зачатый ребенок – уже живое существо!» - рассказала «СВ» руководитель Центра защиты семьи, материнства и детства Елена Капка. Разъяснительная работа уже дает результаты: в ходе сотрудничества центра с муниципальными и окружными лечебными учреждениями в 2011 году от абортов отказались около 200 сургутянок. Пятеро из них обратились за материальной поддержкой в региональный благотворительный фонд «Подари жизнь». «Ни одна из женщин не пожалела, наоборот, со слезами на глазах благодарят врачей за то, что убедили отказаться от аборта. Сложнее всего - переубедить замужних обеспеченных дам», - рассказывают обще-

ственники. Акция прошла в Сургуте уже в четвертый раз, и ее, пожалуй, уже можно назвать традиционной. В целом 10 января свечи на снегу или в храмах зажглись в десятках городов и сел России, напоминая о губительной для страны статистике – с 1990 по 2010 годы в РФ сделано около 44 миллионов абортов! И этот зияющий провал, к великому сожалению, не залатает никакая демографическая политика. Центр защиты семьи, материнства и детства и благотворительный фонд «Подари жизнь» оказывают психологическую и материальную помощь семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. В Сургуте действует телефон доверия: 60-20-24.

Александр АНДРИЕНКО

НЕДЕЛЯ

Кадровое назначение

Заместителем директора департамента городского хозяйства Администрации города с 10 января 2012 г. назначен **Вадим Кочетков**. Вадим Владимирович родился 9 мая 1979 года в г. Салавате, Башкирия. В Сургуте проживает с января 1986 года. Образование высшее: в 2001 году закончил с отличием Тюменский государственный нефтегазовый университет. Свою трудовую деятельность начал в 2001 году преподавателем в ТюмГНГУ. В 2002 году был принят в качестве оператора технологических установок в управление по переработке газа ОАО «Сургутнефтегаз». Прошел путь до руководителя технического надзора того же предприятия. В 2008 году был приглашен Главой города **Александром Сидоровым** на должность помощника, а затем и консультанта, курирующего вопросы городского хозяйства. Кадровая перестановка произошла в связи с уходом **Валерия Коцуга**, проработавшего в коммунальной сфере Сургута около 20 лет и занимавшего должность заместителя директора департамента городского хозяйства с 2005 года. Кстати, вчера, 13 января, последний день перед уходом на пенсию в своей должности отработал и директор ДГХ **Александр Калачёв**.

Автобусы в Ледовый

С 1 января 2012 года среди постоянных автобусных маршрутов Сургута, которых всего 24, появились три новых для связи с Ледовым дворцом. Это маршрут №51 «Ледовый дворец – ЖД вокзал», №52 «Ледовый дворец – ТЦ «Славянский» и №54 «Ледовый дворец – пр. Мира». Перевозчиком маршрутов 52-го и 54-го является ООО «Премимум», №51 - ООО «Автоэкспресс».

Концерт в честь Рождества

Завтра, 15 января, в театре СурГУ пройдет Большой Рождественский концерт. Им завершается VIII Городской фестиваль детского и юношеского творчества «Рождество Христово». Организатор фестиваля – приход храма Преображения Господня при поддержке департамента культуры, молодежной политики и спорта Администрации г. Сургута. В фестивале участвуют 410 детей и подростков в возрасте от 7 до 17 лет из воскресных школ, приходо-храмов города и района, молодежных клубов, художественных коллективов.

Замминистра в Сургуте

Сегодня, 14 января, в гуманитарном корпусе СурГУ пройдет семинар на тему: «Особенности осуществления бюджетного процесса в условиях реализации программы повышения эффективности бюджетных расходов». Откроет семинар доклад заместителя Министра финансов РФ **Алексея Лаврова**. О «Новациях бюджетного учета и бюджетной классификации» участникам доложит **Светлана Сивец**, заместитель директора Департамента бюджетной политики и методологии Министерства финансов РФ.

Просто жизнь

С 1 по 13 января в Сургуте родилось 206 детей.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ



3

НАКАНУНЕ

Строим купели



14

КУЛЬТУРА

Кузница талантов



27

ПЕРЕКТРЁСТОК

Невесёлые подарки